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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO – 27 DE OUTUBRO DE
2021

Às dezessete horas dos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, em sala
virtual, devido às medidas adotadas pela UFMG diante da pandemia de Covid-19, reuniu-se a
Câmara de Extensão do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG. Estiveram
presentes os(as) seguintes membros: Profa. Claudia Andréa Mayorga Borges, Pró-Reitora de
Extensão, na condição de Presidente, Profa. Janice Henriques da Silva Amaral, Pró-Reitora
Adjunta de Extensão, Profa. Ana Maria Rabelo Gomes, Prof. Sergio Donizete Faria, Profa. Elisa
Maria Amorim Vieira, Prof. Matheus Anchieta Ramirez, Profa. Carmen Rosa Giraldo Vergara,
Profa. Júlia Maria de Andrade e Profa. Gleide Fernandes de Avelar. Estiveram presentes os(as)
seguintes convidados(as) para representar a Diretoria de Apoio à Gestão da Extensão
(DAGE/PROEX): Prof. Glaucinei Rodrigues Corrêa, Danilo Collado, Débora Damázio e Douglas
Coelho. A reunião teve início com ponto de pauta único: 1) Avaliação dos trabalhos
destaques da extensão. As dezessete horas e quarenta e cinco minutos, após resolução de 
problema técnico da equipe da DAGE/PROEX, foram projetadas as notas dos trabalhos
apresentados nas oito Comissões referente às áreas temáticas da extensão formadas por
membros da Câmara de Extensão, titulares e suplentes, docentes convidados e representantes
da comunidade externa. Os trabalhos apresentados foram previamente selecionados nas
Unidades Acadêmicas e divididos entre oito áreas temáticas da extensão: Comunicação,
Cultura, Direitos humanos e justiça, Educação, Meio Ambiente, Saúde, Tecnologia e Produção
e Trabalho. A Presidente propôs os seguintes critérios de desempate: diversificação de
Unidades; atendimento às diretrizes da extensão; inserção de resultados no Sistema de
Informação da Extensão da PROEX; clareza na apresentação e pertinência do trabalho. Os
critérios foram aprovados por unanimidade. A Profa. Claudia observou que no ano de 2020
foram escolhidos três (3) projetos da Educação e quatro (4) projetos da Saúde. A Presidente
justificou essa diferença na quantidade de trabalhos contemplados em relação às demais áreas
temáticas, pelo fato dessas áreas serem as que apresentam maior número de trabalhos. Os
trabalhos foram julgados conforme critérios estabelecidos pela Câmara de Extensão. Após
análise das notas e aplicação dos critérios de desempate, a Presidente consultou aos membros
sobre a possibilidade de premiação de dois (2) trabalhos vinculados ao Instituto de Ciências
Agrárias (ICA/UFMG) nas áreas temáticas de Tecnologia e Produção e Trabalho, por não haver
trabalhos de outras unidades com nota suficiente para receber o destaque. A Profa. Júlia Maria
de Andrade optou por abster-se de votar esse quesito, pois a mesma participa diretamente de
ambos os trabalhos. As propostas foram aprovadas por unanimidade. Foram contemplados 17
trabalhos e a lista com os trabalhos selecionados para premiação encontra-se anexa à ata. A
Profa. Claudia agradeceu à equipe da Diretoria de Apoio à Gestão da Extensão
(DAGE/PROEX) pela organização do XXIV Encontro de Extensão e a todos pela presença.
Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou os trabalhos. Eu, Patrícia Cristiane de
Oliveira, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela
Presidente.
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Documento assinado eletronicamente por Patricia Cristiane de Oliveira, Assistente em
Administração, em 26/11/2021, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudia Andrea Mayorga Borges, Pró-reitor(a),
em 26/11/2021, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
1110590 e o código CRC 40179743.

Referência: Processo nº 23072.261298/2021-17 SEI nº 1110590
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